
Részletesebben a 2080-as kódú képzésről 
(angol nyelvi előkészítőre épülő vegyészet technikumi folytatású képzés) 

 

EGY PLUSZ ÖT ÉV A KÉPZÉSI IDŐ 

 

NINCS ANGOL NYELVBŐL FELVÉTELI, TEHÁT AKÁR A TELJESEN KEZDŐK IS 

JELENTKEZHETNEK!  

 

A NYELVI CSOPORTOK KIALAKÍTÁSA A FELVÉTELT KÖVETŐEN FOG MEGTÖRTÉNNI, 

AHOL LESZ KEZDŐ-KÖZÉPHALADÓ-HALADÓ CSOPORT IS, ÍGY MINDENKI A BELÉPŐ 

TUDÁSÁNAK MEGFELELŐ CSOPORTBA FOG KERÜLNI. 

 

 

Ezt a kódot elsősorban azoknak javaslom, akik: 

 Jó tanulók (4,0-est meghaladó tanulmányi átlag) 

 szeretnének angol nyelvből jelentősen fejlődni 

 folytatásként az iskola vegyész szakmai osztályát választják, ezért azoknak lehet jó választás, akik 

érdeklődnek vagy kedvenc tantárgyaik közé tartoznak: biológia, kémia, fizika közül legalább kettő 

 

Az első (nyelvi előkészítő) tanév fő céljai: 

1, a haladó nyelvi csoportokban a tanév végén sikeres, középfokú nyelvvizsga angolból 

2, a középhaladó csoportban a jobbak szintén sikeres nyelvvizsgát szoktak tenni 

3, a kezdő csoportban elsajátítani az angol nyelv alapjait olyan szinten, hogy a következő tanévek 

valamelyikében legyen ebből a nyelvből sikeres nyelvvizsga.  

A nyelvtanulás szempontjából a következő évek kettős célja, hogy angolból mindenkinek meglegyen a 

középfokú, a jobbaknak pedig a felsőfokú nyelvvizsgájuk. E mellett az igazán elhivatottak lehetőséget kapnak a 

második idegen nyelv tanulására, ha a 10. évfolyam végén előrehozott érettségit tesznek angol nyelvből.  

 

Folytatásként elvileg lehetőség van a szakmai irányváltásra, de fontos feltétel, hogy a megcélzott kódon legyen 

hely, hiszen alapból mindenki azon a kódon folytathatja, amilyenre fel lett véve. Ha van ilyen igény, azt írásos 

kérvényben kell jelezni az igazgatónak címezve az éppen futó tanév februárjának végéig. 

 

Az egyes szakokra vonatkozó órafelosztási tervek a megfelelő, képzésekről szóló (21.. kezdetű) kódoknál 

találhatóak meg.  

 

 

A bejutás a hozott (100)+központi felvételi (150) pontok alapján dől majd el. 

TEHÁT NINCS SZÓBELI FELVÉTELI! 

 

(Az alábbi táblázat csak tájékoztató jellegű, a törvényi előírások és egyéb hivatalos dokumentumok változásai 

miatt módosulhat!) 

angol, haladó nyelvi előkészítő osztály 

tantárgy 9. évf. 

magyar nyelv és irodalom 2 

angol nyelv (több tanárral) 18 

matematika 2 

gépírás és informatika 3 

művészetek 2 

testnevelés 3+2 

osztályfőnöki 1 

összes kötelező óra 31+2 

 

A vegyészet folytatás szerinti képzés leírása a 2180-as kódnál olvasható. 

 

Várható bejutási ponthatár (csak tájékoztató jellegű): 190 pont 

Ez egy 4,2-es tanulmányi eredmény mellett kb. 70%-os felvételi teljesítményt jelent, ami néhány hetes intenzív 

felkészülés mellett egy jó tanulónak könnyen teljesíthető!  

 

 

  Fábián Gábor 

 igazgató 

 


